

# ČÍNA/BRAZÍLIE: V době, kdy se zprávy o de-dolarizaci se šíří velice rychle, už i Elon Musk naskakuje, aby mu ten vlak neujel...

[volnyblog.news/13740-2](https://volnyblog.news/13740-2)

1. dubna 2023

Akce, Slider aktuality, Zahraničí



**Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):**

31.3.2023

V době, kdy zprávy o dedolarizaci se šíří rychle a zběsile a dokonce i Elon Musk teď naskakuje do rozjetého vlaku...

Combined with excess government spending, which forces other countries to absorb a significant part of our inflation

— Elon Musk (@elonmusk) [March 29, 2023](#)

..který jsme poprvé definovali před deseti lety, neuplyne den bez nějakého skromného nebo ne tak skromného posunu směrem ke světu, ve kterém americká měna – plně odzdrojovaná po únoru 2022, aby ji mohl celý svět vidět a bát se – již není světová rezerva. A dnešek nebyl výjimkou.

Podle brazilské vlády dosáhly Čína s Brazílií dohody o obchodu ve svých národních měnách a úplně tak pohřbili dolar Spojených států jako zprostředkující měnu, hlásí AFP.

Serious issue. US policy has been too heavy-handed, making countries want to ditch the dollar.

— Elon Musk (@elonmusk) [March 29, 2023](#)

Dohoda, **poslední salva Pekingu proti všemohoucímu dolaru**, umožní Číně, hlavnímu rivalovi americké ekonomické hegemonie, a Brazílii, největší ekonomice v Latinské Americe, provádět své masivní obchody, které dosahují 150 miliard dolarů ročně, a přímo finanční transakce, výměnou jüanu za realy a naopak namísto přecházení přes americký dolare. Čína tak rozšiřuje své dvoustranné měnové dohody osvobozené od USD mimo země, jako je Rusko, Pákistán a Saúdská Arábie, aby nyní zahrnovala latinskoamerickou exportní velmoc.

„Očekává se, že to sníží náklady... podpoří ještě větší bilaterální obchod a usnadní investice,“ uvedla v prohlášení brazilská agentura na podporu obchodu a investic (ApexBrasil).

Čína je největším obchodním partnerem Brazílie s rekordními 150,5 miliardami USD (200 miliard USD) v bilaterálním obchodu v loňském roce.

Dohoda, která následuje po předběžné dohodě z ledna, byla oznámena po čínském a brazilském obchodním fóru na vysoké úrovni v Pekingu.

Brazilský prezident Luiz Inacio Lula da Silva se měl původně fóra zúčastnit v rámci návštěvy vysoce postavené Číny, ale v neděli musel svou cestu odložit na neurčito poté, co dostal zápal plic.

Transakce provedou Industrial and Commercial Bank of China a Bank of Communications BBM, uvedli úředníci.

Jistě, jsme ještě hodně daleko od jüanu, který nahradí USD jako globální rezervní měnu nebo možná ne tak daleko, pokud si člověk přečte nedávné zprávy od Zoltana Pozsara. A přesto si i tak zpěnění

skeptici Bretton Woods III, jako je Michael Every z Rabobank, začínají uvědomovat, že se možná mýlil. Z jeho dnešní ranní poznámky:

V knize „Proč Bretton Woods 3 nebude fungovat“ (2022) jsme ukázali, že protiamerický blok BW3 nevyrovnává svůj obchod vnitřně podle hodnoty nebo struktury: BW3 může prodávat komodity do Číny; ale pokud neabsorbují vývoz, který nyní Čína posílá na Západ, nebo pokud Čína nemá obchodní deficity jako USA, pak se to nemůže stát. Místo toho se všichni jen vracíme ke globálnímu merkantilismu – což se děje, je inflační a nakonec vyhovuje USA – jen ne Wall Street (ať už z hlediska merkantilismu nebo měnové politiky). **Když hráči BW3 již nedrží své oficiální a neoficiální úspory v aktivech v USD (pokud ne státní pokladny, pak agentury nebo akcie nebo majetek) a chtějí schovat hotovost v Moskvě a odejít do důchodu v Číně, pak se věci mění.**

Bohužel, tempem, v jakém současný vládnoucí režim Spojených států ničí světovou víru a důvěru nejen v dolar, ale i v to, co bylo kdysi skutečně supervelmocí a čím dál více je banánovou republikou třetího světa – poslední zprávou o Trumpově obvinění z politických důvodů je třetí světová třešnička na banánovém dortu, už nebudeme muset čekat dlouho.

AUTOR: Tyler Durden

ZDROJ: ZERO HEDGE <https://www.zerohedge.com/markets/china-and-brazil-strike-deal-ditch-us-dollar>

**Dočetli jste jeden z našich článků?**

**Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také investicí do jeho budoucnosti.**

**Více o financování zdola se dozvíte**

**ZDE: <https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>**

1 dubna, 2023/o Komentáře/přidal Jana Hrušková  
o replies

**Leave a Reply**

---

Want to join the discussion?  
Feel free to contribute!